

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న ధీరత్వానికి ప్రతీక : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2 :

తెలంగాణ బహుజన అభ్యుదయ పార్టీకి, ధీరత్వానికి ప్రతీక సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్తంతి సందర్భంగా కేటీఆర్ నివాళులర్పించారు. రాజకీయ, సామాజిక సమానత్వం కోసం పాపన్న చేసిన కృషి ఎనలేనిది అని కొనియాడారు. సర్వాయి పాపన్న గొప్పతనాన్ని చాటడానికి ప్రతి ఏటా వారి జయంతి, వర్తంతి కార్యక్రమాలను అధికారికంగా నిర్వహించాలని అప్పటి కేటీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఆ పోరాటయోధుడి వర్తంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నామని అని పేర్కొన్నారు. జోహార్ సర్వాయి పాపన్న! అని కేటీఆర్ నినదించారు.

సబ్బంద వర్ణాల సమానత్వానికి పాటుపడిన పాపన్న : హరిశ్చంద్ర

బహుజన పోరాట యోధుడు, సబ్బంద వర్ణాలకు రాజకీయ, సామాజిక సమానత్వం కోసం పాటుపడిన వీరు సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్తంతి సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర ఘన నివాళులర్పించారు. పాపన్న గౌడ్ స్ఫూర్తిని భవిష్యత్ తరాలకు చాటితూ ప్రతి ఏటా వారి జయంతి, వర్తంతి కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించేలా నాటి ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ నిర్ణయించారు. పాపన్నలో సబ్బంద వర్ణాలను భాగస్వామ్యం చేసి, వేలాది మంది దళిత, బహుజన బిడ్డలను నాయకులుగా తీర్చిదిద్దిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, బహుజన సమైక్యం కోసం అనేక విప్లవాత్మకమైన పథకాలు, కార్యక్రమాలు అమలు చేసి వారి అభ్యున్నతికి పాటు పడింది. పాపన్న గౌడ్ గొప్ప సేవలను స్ఫురించుకుంటూ, వారి స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగుదాం అని హరిశ్చంద్ర పేర్కొన్నారు.

మెట్రో ప్రయాణికులకు గుడ్ న్యూస్

సమయాన్ని పొడిగించిన యాజమాన్యం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2 :

హైదరాబాద్ నగరవాసులకు మెట్రో సేవలు ఎంతో కీలకంగా మారాయి. ఎందుకంటే నగరంలో ఏ ప్రదేశానికీ వెళ్లాలన్నా ట్రాఫిక్ సమస్య వల్ల చాలా సమయం పడుతుంది. అదే మెట్రోలో వెళ్తే.. నిమిషాల్లో వెళ్తవచ్చు. అందుకే చాలామంది మెట్రోలోనే ప్రయాణాలు సాగిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మెట్రో సేవల సమయాన్ని పొడిగించాలని ఎప్పటి నుంచీ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మన భాగ్యనగరంలో తక్కువ కాలంలోనే పాపులర్ గా మారిన మెట్రో రైలు సర్వీసులు విషయంలోనూ అనేక మంది ప్రయాణికులు రాత్రి 12 గంటల వరకు సేవలు సేవలు అందుబాటులో ఉండాలని కోరుతున్నారు. ఎట్టకేలకు అది నెరవేరింది. ప్యాసింజర్లకు అదిరిపోయే గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది హైదరాబాద్ మెట్రో. మెట్రో రైల్ సమయం పొడిగించారు. పెరుగుతున్న ప్రయాణికుల సంఖ్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని మెట్రో రైల్ సమయాన్ని పొడిగించారు హైదరాబాద్ మెట్రో అధికారులు. మారిన టైమింగ్స్ ప్రకారం.. ఇక మీదట సోమవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు.. ఆయా టెర్మినల్ స్టేషన్స్ నుంచి ఉదయం 6 గంటలకు మొదటి మెట్రో రైలు ప్రారంభం అవుతుంది. అప్పటి నుంచి రాత్రి 11 గంటల 45 నిమిషాల దాకా రైళ్ల రాకపోకలు సాగిస్తాయి. శనివారం నాడు ఆయా టెర్మినల్ మెట్రో స్టేషన్ నుంచి ఉదయం 6 గంటలకు తొలి మెట్రో స్టాప్ అవుతుంది. రాత్రి 11 గంటల వరకు రైళ్ల సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఇక నుంచి ఆదివారం నాడు ఉదయం 7 గంటలకు ఆయా టెర్మినల్ స్టేషన్ నుంచి ఫస్ట్ మెట్రో రైలు మొదలవుతుంది. సందే కూడా రాత్రి 11 గంటల వరకే రైళ్ల రాకపోకలు ఉంటాయి.

హార్ట్ బ్రేకింగ్

హెచ్సీయూ భూముల వివాదంపై అనసూయ కామెంట్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2 :

హెచ్సీయూ విద్యార్థులకు పలువురు రాజకీయ నాయకులు, సెలబ్రిటీలు సైతం సపోర్ట్ అందిస్తున్నారు. కల్చి డైరెక్టర్ నాగ్ అశ్వినీ స్పందిస్తూ.. టి. పార్క్ కోసం 400 ఎకరాల చెట్లను ద్వంసం చేయడం ఎందుకు.. డెవలప్ చేయాలి అంటే చెట్లు లేని భూములు చాలా ఉన్నాయి కదా అని నాగ్ అశ్వినీ ఇటీవల ప్రశ్నించారు. రేణు దేశాయ్ కూడా చాలా ఎమోషనల్ గా దీనిపై స్పందించింది. టి. పార్కులు, ఆకాశాన్ని తాకే భవనాలు అన్నీ అవసరమే. కానీ కుదిరితే ఈ ఒక్క 400 ఎకరాల వదిలేయండి. తెలంగాణ సిటిజన్ గా నేను వేడుకుంటున్నా. దయచేసి ఏదో విధంగా దీనిని ఆపండి సార్. ఒక తల్లిగా మాత్రమే నేను రిక్వెస్ట్ చేస్తున్నా. ఆ 400 ఎకరాల్లో విద్యం సంపన్న అని రేణు దేశాయ్ వేడుకున్నారు. రషీ, ప్రకాశ్ రాజ్ ఇలా పలువురు తమ వాదనలు వినిపిస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఇదే లైన్లో అనసూయ కూడా చేరింది. తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో ఓ వీడియో పోస్ట్ చేస్తూ.. ఇది నిజంగా హార్ట్ బ్రేకింగ్ అంటూ రాసుకొచ్చింది. పచ్చని అడివి ఘోషిస్తే రోజూ వచ్చింది. ఎరువు రంగులో ఉన్న చెట్లు నేలకూలాయి అంటూ కామెంట్ పెట్టింది. ఇలా అనసూయ కూడా హెచ్సీయూ వివాదంపై తన సపోర్ట్ తెలియజేసింది. ఇక రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పై హెచ్సీయూ విద్యార్థులు పోరుబాట కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. బుధవారం ఉదయమే హెచ్సీయూ క్యాంపస్ను వేలాది మంది పోలీసులు చుట్టుముట్టి బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. యూనివర్సిటీ లోపలికి బయటి వ్యక్తులను రానివ్వకుండా, విద్యార్థులను బయటకు రానివ్వకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



విశాఖలో ప్రేమాన్నాది దాడిలో తల్లి మృతి

విశాఖపట్టణం, ఏప్రిల్ 2 :

మధురవాడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దారుణ చోటు చేసుకుంది. స్వయంకృషి నగర్లో ఓ అమ్మాయి, ఆమె తల్లిపై ప్రేమాన్నాది దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో తల్లి మృతి చెందగా.. కుమార్తెకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ప్రేమను నిరాకరించినదనే కోపంతో మధురవాడ స్వయంకృషి నగర్లో బుధవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో యువతితో పాటు, ఆమె తల్లిపై ఓ వ్యక్తి కత్తితో అతి కిరాతకంగా దాడి చేసి పరారయ్యాడు. ఈ ఘటనలో తల్లి లక్ష్మి మృతిచెందారు. యువతి దివ్యకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వెంటనే ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. దాడి చేసిన యువకుడు సవీన్ గా తెలుస్తోంది. బాధితురాలు డిగ్రీ చదువుకొని ఇంటి దగ్గర ఖాళీగా ఉందని సమాచారం. విషయం తెలిసిన వెంటనే పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని లక్ష్మి మృత దేహాన్ని ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ప్రేమ పేరుతో యువతని సవీన్ అనే వ్యక్తి కొంత పాటగా వేధింపులకు గురిచేశారు. అయితే ప్రేమను నిరాకరించడంతో ఆమె ను హత్య చేయాలని నిర్ణయించాడు. వెంటనే యువతి ఇంటికి వెళ్లిన యువకుడు కత్తితో యువతితో పాటు ఆమె తల్లిపై దాడికి తెగబడ్డాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన తల్లి లక్ష్మి అక్కడి కక్కడే మృతి చెందగా.. యువతి తీవ్రంగా గాయపడింది. ప్రస్తుతం మరణం.. గాయతి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతోంది. 48 గంటలు గడిస్తే గాని ఆమె పరిస్థితి ఎలా ఉంది అనేది



చెప్పలేమని వైద్యులు చెప్పారు. అయితే ఈ ఘటనలో యువతి కూడా మరణించినట్లు వార్తలు రావడంతో దీనిపై ఏసీబీ అప్పల రాజు మాట్లాడుతూ.. యువతికి చికిత్స జరుగుతోందని చెప్పారు. అలాగే విషయం తెలిసిన వెంటనే పోలీసులు ఘటనాస్థలికి వెళ్లగా.. అప్పటికే నిందితుడు అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడు. నగర పోలీస్ కమిషనర్ శంకర్బాబు బాగ్గీ, డి.సీ.ఐ ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. తల్లికూతుళ్లపై ప్రేమాన్నాది దాడితో స్వయంకృషి నగర్లో ఒక్కసారిగా అలజడి నెలకొంది. మరోవైపు మధురవాడ ప్రేమాన్నాది ఘటనపై హోంమంత్రి పంగలపూడి అనిత స్పందించారు. విశాఖ నగర పోలీస్ కమిషనర్ శంకర్బాబు బాగ్గీతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. బాధితురాలు దివ్య ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆరా తీశారు. దివ్యకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అధికారులను గాలింపు చేపట్టారు. నిందితుడిని శ్రీకాకుళం సమీపంలో అదుపులోకి తీసుకొని విశాఖ తరలిస్తున్నట్లు సీఐ శంకర్బాబు బాగ్గీ తెలిపారు. ఘటన జరిగిన కొన్ని గంటల్లోనే నిందితుడిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ప్రేమాన్నాది ఘాతుకంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అవేదన వ్యక్తం చేశారు. బాధిత యువతికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నిందితుడిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను ఆదేశించారు.

పేదల గుండెల్లో శాశ్వతంగా నిలిచిన సన్న బియ్యం పథకం

శెనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

రామడుగు మండలం వెధిర గ్రామంలో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతితో కలిసి చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సన్న బియ్యం పంపిణీ పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులకు సన్న బియ్యాన్ని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మాట్లాడుతూ.. దేశ చరిత్రలోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విప్లవాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఈ పథకం పేదల గుండెల్లో శాశ్వతంగా నిలిచిపోతుందని తెలిపారు. ధనికులు తినే సన్న బియ్యాన్ని పేదలకు అందించడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దార్శనికతకు నిదర్శనమని ప్రశంసించారు. పేదల కడుపు నింపే లక్ష్యంతో పథకం రూపొందించారని, అందరూ దీని ప్రయోజనాన్ని పొందాలని సూచించారు.

తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు ప్రతి నెలా 6 కిలోల చొప్పున సన్న బియ్యం అందజేస్తామని తెలిపారు. రేషన్ షాపుల ద్వారా సమ్మద్దిగా సరఫరా చేయడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని, దీని అమలుకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం దృఢ సంకల్పం

పేదల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తోందని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రేషన్ కార్డుదారులకు సన్న బియ్యం అందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. వానాకాలం వరి కొనుగోలు సమయంలో రైతులకు రూ. 500 బోనస్ అందించి, సన్న రకం ధాన్యాన్ని అధికంగా కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. కరీంనగర్లో భారీ విస్తరణ

కరీంనగర్ జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను 150కి పైగా పెంచినట్లు పేర్కొన్నారు. ఇకపై జిల్లాలోని చౌకధరల దుకాణాల ద్వారా సన్న రకం బియ్యం అమలు కావడం లేదని, తెలంగాణను



మాత్రమే పంపిణీ చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. సహజ పాత పథకం... ఈ పథకం ద్వారా అణగారిన వర్గాలు, రైతు కూలీలు, మహిళలు, బీసీలు, దళితులు లబ్ధిపొందనున్నారని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం తెలిపారు. దేశంలోని ఏ ఇతర రాష్ట్రంలోనూ ఇలాంటి పథకం అమలు కావడం లేదని, తెలంగాణను

దేశం మొత్తం గమనించేలా ఈ పథకం రూపుదిద్దుకుందన్నారు. సమితిత్వంగా ఈ పథకం పేదలకు అండగా నిలిచి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు అపార భద్రత కల్పించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే, జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలకు ఏర్పాట్లు



శెనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

కరీంనగర్ జిల్లా ఇల్లందకుంట్ల శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారికి బ్రహ్మాత్మవాలకు ఈనెలా 4 నుంచి 16 వరకు జరగనున్న నేపథ్యంలో, ఉత్సవాలను భక్తులందరికీ సౌకర్య వంతంగా, భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం పక్కర్పందీ ఏర్పాట్లు చేపట్టింది. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి బుధవారం ఇల్లందకుంట్ల తపాలాలో కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, అవసరమైన ఏర్పాట్లపై కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం పాల్గొన్నారు. బ్రహ్మాత్మవాలలో భారీగా భక్తులు తరలివచ్చే అవకాశమున్నందున అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వేసవి ఉష్ణోగ్రతలను దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చూడాలని, తాగనీటి సౌకర్యంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మునిసిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు

తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. భక్తుల రాకపోకల సౌకర్యార్థం ఆర్డీసీ ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. భద్రతాపరంగా సీసీ కెమెరాలు, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం పోలీసు బందోబస్తు, పార్కింగ్ ప్రాంతాల ఏర్పాటు వంటి చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం పేర్కొన్నారు. హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది లక్ష మందికి పైగా భక్తులు విచ్చేసే అవకాశం ఉందని, ప్రతి భక్తుడికి భోజనం, తాగనీరు అందించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలిపారు. వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండి అత్యవసర వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉంచాలని, భక్తులకు ఓఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ కలెక్టరు ప్రబోల్ దేశాయ్, లక్ష్మీ కిరణ్, ఆర్డీసీ రమేష్, ఏసీఐ శ్రీనివాస్, ఆలయ ఈవో సుధాకర్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, సిఐ గౌస్ ఆలం స్వయంగా బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, భక్తుల సౌకర్యార్థం తీసుకోవాల్సిన చర్యలను పరిశీలించారు.

రియల్ ఎస్టేట్ కోసమే సెంట్రల్ వర్కింగ్స్ భూములు

కేంద్రమంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ కు జిఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు భూములను కాపాడాలన్న ఎమ్మెల్యే దానోజీ శ్రవణ్ ఢిల్లీ పెద్దలకు కప్పం కోసమే: ఎన్రోజ్ శ్రీనివాస్

న్యూఢిల్లీ/హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 2: రియల్ ఎస్టేట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం సెంట్రల్ యూనివర్సిటీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విధ్వంసం చేస్తున్నాడని ఎమ్మెల్యే దానోజీ శ్రవణ్ మండిపడ్డారు. కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ ను బీఆర్ఎస్ వీ, హెచ్సీయూ విద్యార్థులతో పాటు ఎమ్మెల్యే కలిశారు. భూములను కాపాడాలని కేంద్రమంత్రికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు కేంద్రమంత్రిని కలిశామన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తూ.. మానవత్వం లేకుండా కర్మవ్యత్యంతో రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహారాన్ని న్యూఢిల్లీ మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో 400 ఎకరాలను విధ్వంసం చేస్తున్నారని.. రియల్ ఎస్టేట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం యూనివర్సిటీని విధ్వంసం చేస్తున్నారన్నారు. భూములను కాపాడతామని కేంద్రమంత్రి హామీ ఇచ్చారని.. భారత జాతీయ పక్షి నెమళ్లు కాపాడాలని ఘోషిస్తున్నారన్నారు. సుప్రీంకోర్టులో హెచ్సీయూ భూములు గెలవగానే.. వాటిని తాకట్టుపెట్టి రూ. 20వేలకోట్ల అప్పు తెచ్చారని.. శత్రు దేశాలపై యుద్ధం చేసినట్లు- హెచ్సీయూపై సీఎం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాడి చేస్తోందని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ సీనింగు వ్యవహారాన్ని న్యూఢిల్లీ.. ఒక ఇంకను చంపితే ఐదేళ్ల శిక్ష సల్పాన్ ఖాన్కు పడితే.. చందల నెమళ్లు.. జింకలను చంపుతున్న రేవంత్ రెడ్డికి ఎన్నేళ్ల శిక్ష పడాలని ప్రశ్నించారు. రియల్ ఎస్టేట్ డ్రోకర్ లా రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహారాన్ని న్యూఢిల్లీ.. యూనివర్సిటీ విధ్వంసంపై రాహుల్ గాంధీ స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి రాజ్యంలో నోరలేని మృగాలు, పేదలు బతకే ద్రా? అంటూ నిలదీశారు. ఇదిలాంటి మిడియాలో మాట్లాడారు. సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులపై లాఠీచార్జిని ఖండిస్తున్నామన్నారు. విద్యార్థుల మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు ఉన్నాయని ఆరోపించారు.